Bl ECNIC

QUIZ DI GIOCO

76-80

QUIZ N° 76

Duplicato

Giocate 52 in Est dopo questa licita:

EO in zona

S O N E (voi)

passo passo passo 12

contro 28 4© 42

50 52
a A93 a RF8764
©OF64 ©3
5 " AR762
8§ DF10972 §3
(morto) (voi)

Sud attacca di A di cuori e torna di 10 di cuori

QUIZ N° 77

Duplicato

Seduti in Nord avete:2 95 ©R43 "~ DF8542 §8 AR
Giocate 3SA nel silenzio avversario:

a 95
©R43

" DF8542
8§ AR

(voi)

(morto)

a ARF10
©A652
9
8F975

Est attacca a fiori e prendete in mano di A, come proseguite?
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QUIZ N° 78

Duplicato.

Seduti in Sud, avete:2 10 ©AR842 " AD1042 8 F5
La licita, EO in zona:

N E S(voi) @)

- - 1© passo
40

Ricevete |’attacco di R di picche e scende il morto:

a AF97654
©F1075

§76

a 10
©AR842
" AD1042
§F5
(voi)

Prendete I’attacco di A di picche e tocca a voi, come procedete?

QUIZ N° 79
Duplicato. Sedutiin Sud avete: @ R75 ©F98432 " 97 § 53
La licita, tutti in zona va cosi:

E S (voi) O N

1 passo 12 contro
passo 20 passo passo
28 3©

Ovest attacca di R di quadri e scende il morto:
a AF9
©R75
" 852
8 AR82

(voi)

a R75
©F98432
97
§53
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Dopo aver incassato il R, Ovest continua con la D di quadri e poi con una 3a quadri che tagliate, gio-
cate cuori per il 10 di Ovest, il R del morto preso dall’A di Est che gioca D di cuori e cuori.
Tocca a voi come procedete?

QUIZ N° 80
Mitchell.
Seduti in Sud avete:2 A964 ©ARI105 " D3 § AF6

La licita, tutti in zona:

O N E S
passo passo 3 contro
passo 4" contro 40

Ovest attacca di 7 di quadri e scende il morto:

a pD83
©D732
472
§RD82

(voi)
2 A964
©AR105
D3
§ AF6

Est incassa R e A di quadri poi gioca il 7 di picche, tocca a voi.
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SOLUZIONE DEL QUIZ N° 76

Se avete tagliato e avete proseguito con A di quadri e quadri taglio, cuori taglio e 3a quadri tagliata
di 9 di picche e poi A di picche, su cui tutti rispondono, andate sotto perché dovete rientrare in ma-
no e avete solo fiori al morto, giocate la D, Nord sta basso, Sud prende e gioca la 4a quadri che

Nord taglia con I'ultima atout.
Ecco la smazzata completa:

a A93
©OF64

5

§ DF10972

a 102

©ORD872

" F103

§ A86
a RF8764
©3
" AR762
§3

a D5

©A1095

D984

§ R54

Per evitare questo finale bisogna anticipare la fiori o, meglio, scartare la fiori sul R di cuori di Nord
alla seconda presa, in questo modo tagliate le comunicazioni tra NS e vi assicurate il contratto.

SOLUZIONE DEL QUIZ N° 77

Se avete deciso di giocare sull’ impasse a picche e la divisione delle cuori purtroppo andate sotto, Ecco

la smazzata completa:

a D43

©D108
" AR10
§ D643

a 95

©R43

" DF8542

8§ AR

(voi)
a 8762
©F97
T 763
§1082

(morto)

a ARF10

©A652

9

8F975

La giocata vincente e picche all’A e 9 di quadri, d'altronde I'impasse a picche non serve a molto, an-
che se va bene e le cuori sono divise, vi porta solo a 8 prese.
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SOLUZIONE DEL QUIZ N° 78
Se avete continuato con picche taglio e A di quadri e quadri tagliata e poi picche taglio e quadri ta-
gliata, prendete il surtaglio da Ovest e andate sotto.

lo ho giocato il F di picche, Est ha scartato una quadri, e io ho scartato una fiori, Ergun Kurkut in O-
vest hapreso di D ed é tornato di 2 di fiori, Est hapreso di R ed e tornato di 9 di quadri per il mio 10,
il Fdi Ergun che ho tagliato a morto di 5. Per affrancare le picche ne ho tagliata unain mano col 2 di
cuori, mentre Est scartava quadri, poi ho giocato I' A di atout su cui tutti hanno risposto e questa erala
situazione:

a 9765
©F10

§7

(voi)

©R84
" AD42
§

Adesso (quiz nel quiz), battete anche il R di cuori o procedete a tagli incrociati o avete altre idee?
lo ho giocato il 4 di cuori a cedere la D, questa era la situazione:

(' morto)
2@ 97654
© F10
§7
a 8 a
© ©D6
"R763 )
§D4 § A10983
a
©R84
" AD42
§
(voi)

In presa con la D di cuori, Est ha rigiocato I'A di fiori, io ho tagliato di R e sono andato al morto con
il F di cuori per incassare le picche vincenti.
Questa era la smazzata completa:
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a RD83
©9
"RF763
§ D42

SOLUZIONE DEL QUIZ N° 79

a AF97654

©F1075

8§76
a2
©D63
985
§ AR10983

a 10

©AR842

" AD1042

§F5

(voi)

Se avete giocato I'impasse a picche su Ovest siete andati sotto.

Ecco la smazzata completa:

a.10842
© 10

" RD4
§DF976

E estremamente improbabile che Est abbia rialzato a 22 con una bilanciata 4-3-3-3 per cui dovete
ipotizzare che abbia una discreta 5-3-3-2. Dato che Ovest ha gia mostrato R e D di quadri, € molto

a AF9

©ORT75

" 852

§ AR82
a D63
©AD®G
- AF1063
§ 104

a R75

©F98432

97

§53

probabile che Est abbia la D terza di picche piuttosto che quella 2a di fiori.

Comunque, per accertavene, incassate A e R di fiori, Est fornisce solo cartine e quindi giocate |’unica
chance rimasta: il “cavatappi” a picche. Partite di F e, se Est copre prendete di R e fate I'impasse al 10

di Ovest.
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SOLUZIONE DEL QUIZ N°80
Se siete stati bassi, Ovest prende di R e da un taglio a picche a Est e andate 1 down!
Ecco la smazzata completa:

ap83

©D732

472

§RD82
a RF1052 ay
©OF86 ©94
" 1087 " ARF965
§103 §9754

a A964

©AR105

" D3

§ AF6

L'apertura di 3" di Est vi deve far pensare che il R di picche lo abbia Ovest e quindi non serve star
bassi, correte solo il rischio del taglio.

Prendete di A, battete le atout e giocate picche dalla mano verso la D e il vostro contratto e assicu-
rato.
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